
XII. ÉVFOLYAM 2. SZÁM | 2026. FEBRUÁR

www.deszk.huDeszk Község Önkormányzatának Lapja 

Télkergető 
délután deszki 

busókkal

Gyermeknéptáncantológián 
a Tiszavirág

Nagy örömünkre a Tiszavirág Nép-
táncegyesület Csillegő gyermekcso-
portja bejutott az Országos Gyer-
meknéptáncantológia műsorába, 
amelyet március 7-én rendeznek 
Budapesten.

Február 7-én délután fergeteges hangulatban, is-
teni finom fánkok kóstolgatása közben űztük el a 
telet. A programról a 2. és a 6. oldalon olvashatnak. 
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–  Polgármester úr! Hatalmas gépek-
kel túrják fel a Tisza utca után most már 
a Május 1. utcát is. Mi történik?

–  Amint azt tudják, Deszk Község Ön-
kormányzat is átadta az államnak a teljes 
vízközmű vagyonát. Engedtünk a zsarolás-
nak, mert nem tehettünk mást. Ha megtart-
juk, nekünk kellett volna olyan karbantar-
tási és fejlesztési munkákat folyamatosan 
elvégezni, amire egyetlen fillérünk nem volt 
– és az állam természetesen nem adott. Va-
lahogy úgy tessék ezt a szituációt elképzelni, 
mint a mostani budapesti helyzetet! Pénz 
van, de el akarja lehetetleníteni a működé-

sét a kormány – ezért nem ad pénzt, de akár 
még elő is ír erőn felüli kötelezettségeket.

Tehát a vagyont –  és ezzel a lakosok ál-
tal egykor megépített teljes ivóvízhálózatot, 
ill. a szennyvízrendszert – átadtuk az AL-
FÖLDVÍZ Zrt-n keresztül az államnak. A 
pénzcsatornák egyből megnyíltak, el is kez-
dődtek a tervszerű karbantartások. Ennek 
egyik eleme, hogy folyamatosan átvizsgál-
ják a szennyvízhálózat vezetékeit, és ahol a 
kamerázások komoly bajokat mutatnak, ott 
ezeket a hibákat kijavítják. 

Elsőként a Tisza és a Május 1. utcákban 
talált bekötővezeték szétcsúszásokat javít-
ják ki, ill. cserélik tartósabbra a bekötőido-
mokat. Ehhez fel kell túrni a bekötéseknél a 
közterületet – ez az, amivel a deszkiek tavaly 
december óta találkoznak. A lakosok kiér-
tesítése és a közterületek teljes helyreállítása 
az ALFÖLDVÍZ alvállalkozójának a felada-
ta, ezért nem folyt bele az önkormányzat.

A munkák elvégzése előtt videofelvétele-
ket készítettek a kivitelezők, hogy rögzítsék 
a felbontandó közterületek akkori állapotát. 
Azt az állapotot, amit a munkák végeztével 
eredeti formájára helyre kell majd állítaniuk. 

Ezt azért mondtam, mert már akadt olyan 
lakossági igény a helyreállításra vonatkozó-
an, ami alaptalannak tűnt a felvételek alap-
ján. Kaptunk lakossági jelzést a Kossuth 
köz, eredetileg is rossz állapotú burkolatá-
nak tönkre menetelétől, amit a csapadékos 
idő elvonultával a kivitelezővel közösen be 
fogunk járni. Természetes, hogy a bizonyít-
hatóan általuk okozott károk kijavítását el-
várjuk tőlük.

Tudjuk, hogy nagy felfordulással jár a 
munkájuk, de azt is láthatja mindenki, hogy 
az ütemtervet és a kiértesítésekben közölt 
időpontokat betartva, tisztességgel dolgoz-
nak, ezért bízunk abban is, hogy a csapat 
levonulása után nem kell jogi úton érvénye-
síteni a jogos érdekeinket.

–  Azt mondják sokan, hogy az idei Bu-Show programon 
minden eddiginél többen voltak. Önök hogy látták?

–  Igen, mi is úgy láttuk, hogy idén jóval többen voltak kíváncsiak 
a télűző hagyományokat felelevenítő Deszki Bu-Show programra, 
mint eddig bármikor. A sasszeműek szerint kb. 3-400 vendég lepte el 
a Faluház előtt parkolót ezen a délutánon. Biztosan hozzájárult a nagy 
érdeklődéshez a fánksütő verseny édes vonzereje, és hát az előző évek 
rendezvényeiről vitt jó hírünk is.

Nagyon hálásak vagyunk annak a 15 nevező deszkinek, akik csa-
patban, vagy szólózva indultak a Bu-Show napi fánksütő versenyen! 
Minden szervező és vendég nevében itt is kifejezem a hálás köszöne-
tünket feléjük! 

A település-üzemeltetési kft által szétosztott 240 db TESCO-s lek-
város fánkkal együtt 7-800 fánk várta a rendezvényre kilátogatókat, 
ami azért már igencsak tiszteletet parancsoló fánkmennyiség. Ehhez 
jött még a juhtúrós, sajtos 10 kilónyi roppanós, illatozó „brza gibanica”, 
mint helyi érték. A forralt bor és a tea jól csúszott a sok finomságra. 
Azt gondolom, bőséges vendéglátásban volt része annak, aki a február 
hetediki délutánt Deszk szívében tervezte eltölteni.

Köszönjük Halász Erikának a gibanica megsütését és a fánk-zsűri-
zést, Bolgár József barátunknak a hagyományőrző katonai közremű-
ködést – ágyústól, rozslisztes ágyútöltetes és évek óta lelkes fánk-zsű-
rizős segítségét. 

Bednár László kft vezetőként az egész csapattal együtt kötelezően 
vett részt az előkészítésben és a lebonyolításban is, de zsűritagként 
nem csak a szervezőkészségére, de az ízlelőbimbóira és a gyomra be-
fogadóképességére is nagy szüksége volt. Köszönjük Neki is!

Köszönjük Bene Ildikónak, és a Faluház csapatának a Bu-Show ál-
landó megszervezését, a fánksütő verseny előkészítését és levezénylé-
sét is. A kisze báb megszületéséhez is elvitathatatlan köze van, ahogy 
a Tiszavirág adta deszki busók felkészítésében is. Köszönjük a Bánátos 
lányok és a Bánát zenekar közreműködését is!

Ha már Tiszavirág, akkor hadd dicsérjem meg a táncos lányain-
kat is, akik a rendezvény előtt, kora reggel kezdődött, és éjfélig tartó 
Röfi-Buli – azaz a néptáncosaink hagyományőrző disznóvágásának – 
igencsak sok tennivalója között 130 fánkot sütöttek meg a versenyre. 

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

FELFORDULÁS
A TISZA ÉS A 
MÁJUS 1. UTCÁBAN

DESZKI TÉLKERGETŐ 
- BU-SHOW 2026. 
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–  Úgy tudjuk, februárban el kell fo-
gadja a képviselő-testület a település 
költségvetését. Hogyan jellemezné a 
2026-os év költségvetését: derű vagy 
ború?

–  Jó a megközelítés, és gondolom, nem is 
ok nélkül így tette fel a kérdést.! Több olyan 
település, akik soha nem küszködtek anyagi 
problémákkal, most a szolidaritási adó miatt 
nagyon nehéz helyzetbe kerültek. A Kormány 
Isten tudja hányadik új adója sokfelé tarolt az 
országban, nagyon sok települést hozott ne-
héz helyzetbe. A Homokhátság egyik leggaz-
dagabb településén, Szatymazon 50 milliós 
mínuszt kell a településnek valahogy eltün-
tetni, de információim szerint Domaszéken is 
hasonló mértékű a hiány, és Bordány is for-
ráshiánnyal küzd. Akad, ahol annyira rossz a 
helyzet, hogy a dolgozók cafetéria juttatását 
eltörölte a helyi képviselő-testület, és sok, ed-
dig meglévő szociális- és fejlesztési alapot kell 
eltörölni ahhoz, hogy talpon maradhassanak. 

Senki ne gondolja, hogy ez a rossz gazdál-
kodás eredménye! Ez „pártunk és kormá-
nyunk” ajándéka, mellyel az Uniótól évek óta 
elmaradt Euro milliókat próbálják ellensú-
lyozni. Ezekből állják például a Versenyképes 
Járások Program állami fedezetét, no meg ab-
ból a közel 2.500 milliárdból, amit az Orbán 
kormány 2025-ben vett fel hitelként. Ez nem 
kapott ugyan nagy reklámot, de a települések 
igencsak megérezték.

Mi Deszken évek óta nem kapunk rendkí-
vüli forráshiányos működési támogatásokat, 
így kénytelenek vagyunk hosszú idő óta krí- 
zis üzemmódban tervezni és működtetni a 
települést. Látva a káoszt, ami az országban 
van ezen a téren, most azt gondolom, hogy 
ez sokat segített a túlélésben! Évek óta min-
den forintért megharcolunk, de úgy, hogy a 

településen élők ebből a lehető legkevesebbet 
érezhessék. A Testület ebben a legjobb támo-
gató csapat volt, amiért hálás lehetek nekik a 
hivatali apparátussal együtt.

Dönthettek volna úgy, hogy erőn felül ked-
vezzünk a lakosságnak, kisberuházásokat 
erőltessünk az utolsó forintjainkból, de in-
kább a stabil gazdálkodásra törekedett mind a 
hat megválasztott képviselő – még ha ez nem 
is volt túl szimpatikus néha. 

Tesszük mindezt úgy közösen, hogy évek 
óta nem emeltünk a helyi adókon, a közte-
rület díjainkon és a szolgáltatásaink árán. 
Kérdezhetné most, hogy miért nem tettük, 
hiszen ez az egyetlen bevételi többlet forrás 
egy településvezetés számára. Képviselő-tár-
saimmal úgy gondoljuk, hogy nem a lakosok 
tehetnek arról, hogy ilyen leharcolt lett az 
országunk, ezért nem lenne tisztességes en-
nek a hatásait rájuk és a helyi vállalkozásokra 
hárítani. Mindig szorítunk a nadrágszíjon, és 
– a színvonalból egyelőre, láthatóan még nem 
engedve – tervezzük meg az évet, és rakjuk 
össze a költségvetésünket.

A 2026-os évről is ugyanezt mondhatom el. 
Adó- és a közterület díjak emelése nélkül, a le-
hető legtöbb pályázati lehetőséget kihasznál-
va rakjuk össze a település költségvetését, ami 
a hatályos jogszabályok és törvények értelmé-
ben, legrosszabb esetben is csak nullás lehet, 
mínuszba nem csúszhat, veszteséggel nem 
tervezhet egyetlen magyarországi telepü-
lés sem. Higgyék el, nem könnyű ez, és nem 
könnyű döntések árán tudjuk ezt fenntartani!

A mi költségvetésünkben a szabadon fel-
használható keretünk évről évre csökken, 
miközben a pályázati keretek is egyre nevet-
ségesebbé zsugorodnak. Nem boldogít az 
sem, hogy jut akár 13 milliárd is egyes kas-
télyokhoz vezető utakra, mert eközben a sok 
kistelepülés, és így mi is csak 5-10 millióra pá-
lyázhatunk útépítésre. Kátyúzásra nulla forint 
költhető ezekből! 

Szembesülnünk kell azzal, hogy a kirakatba 
tervezett pályázati kiírásokban szereplő szép 
nagy számokkal szemben pár milliós fejlesz-
tésekben gondolkodhatunk csak. Ez elszo-
morító, és ahogy a legutóbbi, Üllésen tartott 
választókerületi polgármesteri találkozón 
mórahalmi polgármester kollégám, Nógrádi 
Zoltán is fogalmazott – ez nem más, mint 
az önkormányzatok szisztematikus leépítése. 
Ehhez pedig egyre kevesebb polgármester 
akar asszisztálni. Változásra van szükség, ez 
nem kérdés! 

Deszk község költségvetése első olvasatban 
és formájában biztosan elfogadásra kerül feb-
ruárban, de szükségszerűen lesznek még mó-
dosítások, amint látjuk, hogy a helyi adóbe-
vételeink hogyan alakulnak március végéig. 
Ezt követően tudjuk megközelítően pontosan 
megbecsülni az éves büdzsénket. Innen indul 
a valós túlélés egészen szeptemberig, a máso-
dik adófizetési határidőig, ami a végleges szá-
mainkat megadja. Addig osztunk, szorzunk, 
és visszafogottan tervezgetünk. 

Egy valami biztos, hogy mi nem plakáto-
kon reklámozzunk a képviselői munkánkat 
és annak eredményét, hanem egy, a valóság-
ban is működőképes Deszk község települési 
költségvetésének a megtervezésével és szigo-
rú végrehajtásával.          

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

KÖLTSÉGVETÉS
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Nagy öröm a családnak, de a nagyobb közös-
ségeknek is, amikor szépkorú tagjait köszönt-
heti 90. születésnapjukon. Ez még inkább 
igaz, ha egy olyan kedves, és mindenki által 
szeretett és tisztelt lakosunkat köszönthetjük, 
aki egész életét a deszkiek közösségében töl-
tötte.

Süveg Antalnénak adhattuk át a minisz-
terelnöki emléklapot, és még nagyobb örö-
münkre az önkormányzat gyönyörű csokrát 
és az ajándékcsomagot.

Nem ismeretleneket köszöntök az ilyen 
alkalmakon, hiszen szinte kivétel nélkül 
minden idős deszki lakosunkat személyesen 
ismerem, de Piroska néni különösen kedves 
ismerősöm nekem és a családomnak is.

Lánya, Zsuzsi és fia, Zoli jelenlétében ad-
hattam át kolléganőmmel a köszöntő szép 
szavakkal az ajándékokat. Öröm volt látni, 
hogy egészsége teljében, jó hangulatban és ki-
vételes szellemi frissességben várt bennünket 
a szerető családi körben. Kedves beszélgetést 
kaptunk cserébe a megemlékezésért, amit 
a többi szépkorú köszöntéssel együtt a 
szívünkben őrzünk kolléganőmmel.

Most itt, a lapunk hasábjain ismét 
kívánom minden deszki nevében 
Piroska néninek a lehető legjobb 
egészséget, és hogy még na-
gyon sok szép évet töltsön 
együtt szeretett családja kö-
rében!   

Újabb 90. éves születésnap

–  Sok településen tartanak böllér-
napot, vagy kolbászfesztivált. Deszken 
ebben az időszakban a néptáncosok ha-
gyományőrző disznóvágása mozgat meg 
sokakat. Idén új környezetben kellett 
tervezni, vigyázva az új Táncház park-
ra. Hogy sikerült?    

–  Nem mondom, hogy nem okozott fej-
fájást, hogy a csodás új parkunk díszburko-
latán és a teljesen megváltozott körülmények 
között hogyan tudjuk majd a disznóvágást 
úgy lebonyolítani, hogy ne okozzunk kárt, de 
mivel ez volt a feladat – megoldottuk!

A Táncház elkészülte előtt egy hatalmas 
lebetonozott terep állt a rendelkezésre, hogy 
a hagyományőrző disznóvágást megszervez-
zük, egy olyan lepukkant belső udvar, amit 
nem volt miért sajnálni. Egészen más az új 
parkot látva gondolkodni ugyanebben.

Kisebb, teljesen más formájú és igényes 
díszburkolattal fedett területre kellett a szo-
kásos disznóvágást beleálmodni. Törtem 
a fejem, és nem eredmény nélkül. Minden 
kérdésre született egy jó válasz, amivel meg-
védve az új parkunk minden zugát, idén is 
jöhetett a disznó és a „disznólkodás” is!

Nagy köszönettel tartozunk Dura László 
helyi, ponyvakészítő vállalkozónak, aki szó 
szerint fél óra alatt legyártotta a legtöbb pi-
szokkal járó pörkölés és disznó bontás hely-

színét megvédő terület bevédésére kigondolt 
ponyva takarót!

A többi, sátor alatti rész és a közlekedő te-
rületek bevédésére Török Jóskának – Török 
Öcsi kollégánknak – volt ötlete, ami kitelje-
sítve nagyon jól bevált. Lezajlott az általában 
jócskán kosszal járó disznóvágás, és nyoma 
sincs!

A kft csapata nagyon sokat dolgozott, hogy 
ilyen körülmények között tarthassuk meg ezt 
a jelentős rendezvényt – köszönet érte!

A leölendő malac beszerzéséről idén sem 
kellett zsebbe nyúlva gondoskodnunk, mi-
vel Börcsök Gábor helyi vállalkozó most is 
felajánlotta a két mázsa körüli röfit. Nagyon 
szépen köszönjük az állandó támogatást!  
A házhoz szállításról Csabai Róbert gondos-
kodott – neki is köszönet!

A röfi leterelésére az utánfutóról Netye 
Máté táncosunk vállalkozott, de végül nekem 
kellett letessékelni, mert Máté nem tudott el-
várt kontaktba kerülni a legyilkolás előtt álló 
hatalmas állattal. Ettől kezdve már a főböllér, 
Vörös István és az önkéntes fő segédjei, Zika 
László és Csanádi Ferenc barátunk vezetése 
alatt több tucat szorgos kéz, szorgos hangya-
ként tette a dolgát, hogy délután egy órára 
betöltött hurka, kolbász, főzésben levő leves, 
rotyogó pörkölt, és üstbe került töltött ká-
poszta várja az esti 150 fős sereget.

A hurka- és kolbászsütést idén is Szabó 
László vendéglátós, a Stefánia és a Sziki Vi-
gadó tulajdonosa – mint deszki lokálpatrió-
ta – vállalta magára örömmel. Hogy milyen 
széleskörű összefogás kel életre egy ekkora 
rendezvény zökkenőmentes lebonyolítá-
sához, azt leginkább az mutatja, hogy a fel-
ajánló, a szállító, a sütögető, és a henteskedő 
önkéntesek mellé, a nem kevés köret elké-
szítéséhez egy másik, új-deszki vállalkozó, 
Czirok Csaba, a szegedi Íz-Érzék tulajdonosa 
ajánlotta fel segítségét. Nagy tisztelettel kö-
szönjük mindannyiójuknak!

A kis táncosaink, lányok és fiúk, a segítő 
szülők garmadája, mind-mind kivették ré-
szüket a manapság tényleg nem mindennapi 
teendőkből, hogy estére, a bu-Show-n is fel-
lépő Juhász zenekar talpalávalójával, a Tóth 
Gábor és Goda Kata „Tiszavirág-ZÓ” csapa-
ta és szülői gárdája egy szép és „finom estét” 
tölthessen együtt. 

Hogy pontosan mi is a Röfi Buli? Hagyo-
mányőrzés? Igen! Csapatépítés? Igen! Egy 
fárasztó, de csodás nap azok között, akikkel 
jól érezzük magunkat? Igen!

…és nem tudnám megmondani, hogy 
ezek közül melyik a legfontosabb, de az biz-
tos, hogy ez már hagyomány, amit nagyon 
sokan várnak minden év elején.

Ha azt kérdi, hogy lesz-e Deszken is olyan 
böllérnap, amire nem táncos deszkiként is 
bárki kilátogathat – akkor az a válaszom, 
már megfordult a fejemben, hogy a Röfi Bu-
liról leválasztva, csak a Bu-Show télkergető-
vel összekötve szerveznünk kell egy „Nagy 
Deszki Disznóságot” is! Ezt a fárasztó, egész 
napos (a takarítással és előkészületekkel egy 
hosszú, egész 7végés!) rendezvényt szervező 
kollégáimmal még nem osztottam meg, de 
a gondolat, a terv már megszületett, biztos, 
hogy lesz is belőle valami!

RÖFI BULI 2026. 

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség
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A 2026. április 12. napjára kitűzött ország- 
gyűlési képviselő-választás legfontosabb 
határideire, illetve eljárási kérdéseire az 
alábbiakban hívom fel figyelmüket:
1.	A Nemzeti Választási Iroda azt a választó-

polgárt, aki legkésőbb 2026. február 4-én 
a szavazóköri névjegyzékben szerepel, 
értesítő megküldésével tájékoztatja 2026. 
február 20-ig a szavazóköri névjegyzék-
be vételről. A Helyi Választási Iroda (a 
továbbiakban: HVI) értesítő átadásával 
tájékoztatja a szavazóköri névjegyzék-
be felvételéről azt a választópolgárt, aki 
2026. április 4-ét követően kerül a telepü-
lés szavazóköri névjegyzékébe.

2.	A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos 
kérelmeket 2026. február 5-től lehet be-
nyújtani..

3.	A választási bizottság megbízott (delegált) 
tagjait legkésőbb 2026. április 2-án 16:00 
óráig lehet bejelenteni.

4.	Az a választópolgár, aki a szavazás napján 
lakcímétől eltérő magyarországi telepü-
lésen kíván szavazni, 2026. április 2-án 
16:00 óráig nyújthatja be átjelentkezési 
kérelmét. Az átjelentkező állampolgár az 
átjelentkezésre vonatkozó kérelmét 2026. 
április 2-án 16:00 óráig módosíthatja, 
2026. április 9-én 16:00 óráig visszavon-
hatja.

5.	A mozgóurna iránti kérelmet a HVI-hez 
levélben 2026. április 9-én 16:00 óráig, 
személyesen, vagy meghatalmazott útján 

2026. április 10-én 16:00 óráig, elektroni-
kus azonosítással elektronikus úton 2026. 
április 9-én 16:00 órát követően 2026. áp-
rilis 12-én 12:00 óráig lehet benyújtani. 
Az illetékes szavazatszámláló bizott-
sághoz a szavazás napján, 12:00 óráig 
lehet a mozgóurna iránti kérelmeket 
benyújtani. Mozgóurna iránti kérelme-
ket a Nemzeti Választási Irodához is be 
lehet nyújtani elektronikus azonosítás-
sal elektronikus úton, 2026. április 9-én 
16:00 óráig, elektronikus azonosítás nél-
kül elektronikus úton 2026. április 9-én 
16:00 óráig.

6.	A külképviseleti névjegyzékbe való fel-
vételre irányuló kérelemnek legkésőbb 
2026. április 2-án 16:00 óráig kell meg-
érkeznie. A külképviseleti névjegyzékbe 
felvett választópolgár 2026. április 2-án 
16:00 óráig módosíthatja kérelmét, 2026. 
április 8-án 16:00 óráig kérheti a törlését a 
külképviseleti névjegyzékből.

7.	 Valamennyi kérelemnek tartalmaznia 
kell a választópolgár nevét, születési ne-
vét, anyja nevét, személyi azonosítóját. 
Az interneten, ügyfélkapus azonosítással 
beadott kérelem esetén elegendő, ha a ké-
relmező a nevét és a személyi azonosítóját 
adja meg. 

A szavazás 2026. április 12-én 6:00-19:00 
óra között zajlik. Csak az a választópolgár 
szavazhat, aki a névjegyzékben szerepel, 

a szavazatszámláló bizottság a szavazás 
napján már senkit nem vehet fel a névjegy-
zékbe. Köteles ugyanakkor ellenőrizni a 
személyazonosságot, amit a választópolgár 
bármilyen típusú személyi igazolvánnyal 
igazolhat. Elfogadható a kártya formátu-
mú ideiglenes személyi igazolvány, a kár-
tya formátumú gépjármű-vezetői engedély 
és az 1998 végétől kiadott lézergravírozott 
útlevelek is. A bizottság nem engedheti sza-
vazni azt, aki nem tudja a személyazonos-
ságát igazolni vagy lejárt a dokumentumá-
nak érvényessége.
8.	A választási kampány 2026. február 21-től 

2026. április 12-én 19:00 óráig tart.
9.	A választópolgárok széleskörű tájékoz-

tatása céljából választási információs 
szolgálat működik a Deszki Polgármes-
teri Hivatalnál A választással kapcsola-
tos valamennyi kérelem benyújtható a  
https://www.valasztas.hu/ugyintezes in-
ternetes oldalon, illetve személyesen vagy 
kézbesítési meghatalmazott útján a helyi 
választási irodában.

A választással kapcsolatos információk,
határidők megtalálhatóak a 
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026 
weboldalon.

A választópolgárok széleskörű tájékoztatá-
sa céljából hivatalunkban választási informá-
ciós szolgálat működik.

Amennyiben további kérdésük van a vá-
lasztásokkal kapcsolatban, kérem, fordulja-
nak bizalommal a helyi választási iroda fel-
adatait is ellátó hivatalunkhoz.

Elérhetőségeink a következők:
•	 dr. Szentirmay Sára Rebeka jegyző, 

HVI vezető (elérhetősége: 06 62-571-583, 
jegyzo@deszk.hu)

•	 dr. Mucsi Enikő Gabriella HVI vezető 
helyettes (elérhetősége: 06-62-575-536 
aljegyzo@deszk.hu

•	 Joczó Renáta HVI tag (elérhetősége: 
	 06 62-571-581, anyakonyv@deszk.hu

Deszk, 2026. 02. 06.
dr. Szentirmay Sára Rebeka s.k.

jegyző
HVI vezető

Tisztelt Választópolgárok!
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11. alkalommal rendeztük meg a Deszki Bu-
show bulit a fő téren, ahol ez alkalommal is 
kerestük Deszk legfinomabb farsangi fánkját. 
Civil szervezetek és deszki lakosok ragadtak 
fakanalat, hogy finomabbnál finomabb fán-
kokat kóstolhassunk a téren és igazi különle-
gességek is születtek. Volt rizslisztből készült 
fánk, laktóz- és tejmentes fánk is, isteni mé-
zes-narancsos és még sorolhatnám. Mind na-
gyon-nagyon finom volt!

A zsűri (Halász Erika, Bolgár József és Bed-
nár László) végül a következő döntést hozta:

1.  Dobó Vincéné (Nyugdíjas Klub)
2.  Marócsik Józsefné (Nyugdíjas Klub)
3.  Földiné Pósa Ilona (Falunkért Egyesü-

let)
Különdíj: Ráczné Kormányos Erika (Nagy-

családos Egyesület) és a Móra Ferenc Csicser-
gő Óvoda és Bölcsőde csapata

Gratulálunk a díjazottaknak! Köszönjük 
szépen Csehák Bernadettnek (Szőregi Gaz-
dabolt) a díjakhoz való felajánlását!

Bene Ildikó

Ahogyan minden évben, idén is megünne-
peltük a Magyar Kultúra Napját Deszken, a 
Faluházban. Január 22-e különleges dátum a 
magyar kultúra történetében: 1823-ban ezen 
a napon fejezte be Kölcsey Ferenc a Him-
nusz kéziratát. A mű azóta nemcsak nemzeti 
imádságunkká vált, hanem a magyar iden-
titás és kulturális örökség egyik legerősebb 
jelképévé is.

Ez a nap minden évben alkalmat ad arra, 
hogy tudatosan figyeljünk értékeinkre. A ma-
gyar nyelv, irodalom, zene, képzőművészet, 
tudomány és néphagyomány mind hozzájá-
rulnak ahhoz a szellemi örökséghez, amely 
meghatározza közösségünket. Országszerte 
kulturális intézmények, iskolák, könyvtárak 
és civil közösségek szerveznek ünnepi prog-
ramokat, előadásokat, kiállításokat és irodal-
mi esteket.

Deszken idén egy irodalmi témájú előa-
dással kapcsolódtunk az országos program-

sorozathoz. Vendégünk volt Boldog Zoltán 
magyar–történelem szakos pedagógus és író, 
aki ráadásul településünkön él. Előadásában 
Jókai Mór munkásságát mutatta be – azon-
ban nem a megszokott, tankönyvi megköze-
lítésben. A hallgatóság egy kevésbé ismert, 
sokszínű alkotót ismerhetett meg: szó esett 
Jókairól mint a gasztronómia iránt lelkesedő 
szerzőről, mint a kor társadalmi és kulturá-
lis „káoszának” érzékeny értelmezőjéről, sőt, 
mint a tudományos-fantasztikus irodalom 
egyik hazai előfutáráról is.

Külön öröm volt látni, hogy a Zoltánfy Is-
kola hetedik és nyolcadik évfolyamáról is sok 
diák érkezett, Frányó Eszter magyartanárnő 
vezetésével. Bízunk benne, hogy az előadás 
hozzájárult ahhoz, hogy a fiatalok közelebb 
érezzék magukhoz Jókai alakját, és egy új, 
élőbb perspektívából találkozzanak életmű-
vével.

Az est kötetlen beszélgetéssel zárult: egy 
pohár forralt bor és tea mellett még sokáig 
folytattuk az eszmecserét – nemcsak az iroda-
lomról, hanem a kultúra tágabb kérdéseiről is.

Tartalmas, emlékezetes este volt. Köszön-
jük Boldog Zoltán gondolatébresztő előadá-
sát!

A programot a Nemzeti Kulturális Alap 
támogatta.

Bene Ildikó

Fánksütő verseny 
a deszki bu-shown

A Magyar Kultúra Napja a Faluházban 
– „Jókai, aki nem is regényeket írt”

2026. március 6. péntek 14 óra

MAROS MENTI FESZTIVÁL 
– VERS- ÉS PRÓZAMONDÁS KATEGÓRIA

2026. március 7. szombat 18 óra

DESZKI NÉPDALKÖR  
TAVASZKÖSZÖNTŐ  
NŐNAPI BÁLJA
Érdeklődni és jegyet vásárolni a Népdalkör tagoknál!

2026. március 13. péntek 18 óra

ÜNNEPI MŰSOR 
Közreműködik  
a Zoltánfy István Általános Iskola
A műsor után az ünnep tiszteletére hirdetett  
rajzpályázat eredményhirdetése lesz

2026. március 19. csütörtök 18 óra

MINDENNAPI FÜGGŐSÉGEINK
DR ZACHER GÁBOR ELŐADÁSA
Az előadás ingyenes, regisztrációs jegyek  
a Faluházban válthatók!

2026. március 27. péntek 14 óra
MAROS MENTI FESZTIVÁL 
– SZÓLÓHANGSZER, KAMARAZENE,  
SZÓLÓÉNEK, NÉPDAL  
ÉS NÉPZENE KATEGÓRIA

Programajánló

Sokan nem tudnak róla, hogy a deszki Sport-
csarnokban jól felszerelt konditerem műkö-
dik, a következő gépekkel: Arnold Classic 
Lábgép, AGM Lábhajlító gép - fekvő, AGM 
Combközelítő gép, AGM Combtávolító gép, 
AGM Fekpad (pozitívba állítható), AGM 
Scott bicepszpad, ISL Grand Taposó, Kom-
binált erőgép, Manuális ívelt futópad, Elekt-
romos futópad, Dual Cable Cross, Edzőpad.

Áraink:
Havi kondibérlet:15.000,-Ft
10 alkalmas kondibérlet: 10.000,-Ft
Konditerem napijegy: 1.500,-Ft

Jegyek és bérletek megvásárolhatóak 
a Sportcsarnok Büfében 
vagy az Irodában!

Konditerem Deszken? Igen!

Nemzeti 
Kulturális 
Alap
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Eseménydúsan indult az év a Csicsergő 
Bölcsőde falai között. Végre megérkezett az 
igazi tél, amit a gyerekek kitörő örömmel 
fogadtak. Nemcsak az ablakból néztük a hó-
pelyheket. Előkerültek a szánkók, és az udva-
runk megtelt kacagással. Közösen építettünk 
hóembereket, a bátrabbakkal pedig apró „tu-
dományos” kísérleteket is végeztünk. Megfi-
gyeltük a jég tulajdonságait, hogyan válik víz-
zé a melegben, és színes havat is készítettünk.

Elsősegélynyújtás 
Nevelőmunkánk során a legfontosabb felada-
tunk a gyermekek testi épségének, egészséges 
fejlődésének biztosítása. Gondoskodásunk 
része, hogy felkészültek legyünk minden 
helyzetre. Vendégünk volt Zatykó Szabolcs 
mentőtechnikus édesapa, aki gyakorlatias 
elsősegély-oktatást tartott számunkra, felké-
szítve a bölcsődei dolgozókat a legkisebbek-
nél előforduló vészhelyzetekre.

Január végén a Magyar Kultúra Napja al-
kalmából az óvodai témahéthez kapcsolód-
tunk, melynek címe intézményünk névadója 
előtt tisztelegve: „Móra Ferenc, a madarak ba-
rátja volt”. A miniprojekt jegyében a bölcső-
désekkel diavetítőn néztük meg a Cinege 
cipőjét, majd változatos technikákkal készí-
tettünk kismadarakat. Köszönjük a szülők-
nek a támogatást, amellyel segítették januári 
programjaink megvalósulását!

Andrej-Szegedi Erika 
kisgyermeknevelő

Hétköznapi örömök a Csicsergő bölcsődében

Móra Ferenc projekthét a 
Csicsergő Óvodában

Január 22. egy rendkívül fontos nap, ugyanis 
ilyenkor ünnepeljük a Magyar Kultúra Nap-
ját. Ez a nap a magyar irodalom, zene, festé-
szet, szobrászat, tánc és az összes többi művé-
szeti ág ünnepe, a művészeti ágaké, amelyek 
szebbé és teljesebbé teszik az életünket. A 
Magyar Kultúra Napja kiváló alkalom arra, 
hogy a gyerekek újra és újra találkozzanak 
nemzeti értékeinkkel.

Óvodánkban ez a nap intézményünk név-
adójáról szólt, január 19. és 24. között a Csi-
csergő Óvoda mind az öt csoportjában Móra 
Ferenc projekthetet tartottunk. Az óvodai 
projekthét során, a projekt központi gondo-
latához kapcsolódva – „Móra Ferenc a mada-
rak barátja" – igyekeztünk megismertetni az 
óvodás gyerekekkel az író életútját és gazdag, 
szerteágazó munkásságát. A Csókai csóka 
történetén keresztül, többféle vidám, játékos, 
élményszerű tevékenység által, megfigyel-
hették az író természet iránti szeretetét, érzé-
kenységét és mesei világát. A foglalkozások 
során a gyermekek játékosan, sok élménnyel 
gazdagodva ismerkedtek meg az alkotással és 
annak üzenetével.

Találkozás a „Doni Hősök 
Emléktúrá-val” 
A doni katasztrófa 83. évfordulója alkalmából 
idén is megrendezték a Doni Hősök Emlék-
túrát. A megemlékező út legfőbb célja, hogy 
valós teljesítménnyel tisztelegjen az 1942-43-
as doni harcokban elesett, megsebesült, eltűnt 
vagy hazatért magyar katonák előtt, hogy a 
katonai hagyományőrzés élményét minél 

szélesebb körben népszerűsítse. 2026. január 
29-én, csütörtökön a Magyar Honvédség Sze-
ged és Makó között szervezett emlékmenetet. 
A közel háromszáz fős katonai menet elé a 
Csicsergő Óvoda Süni csoportos gyermekei 
is kimentek. A katonákkal való találkozás 
nagy élményt jelentett számukra, különleges 
és emlékezetes pillanat volt az óvodások éle-
tében. A jelenlétükkel a gyerekek is kifejezték 
tiszteletüket és emlékezésüket a hősök előtt.

Kulturális gyermeki él-
mények – „Bábszínházba 
járni menő”!
Február 3-án, az óvoda Süni csoportos gyer-
mekei bérletes előadáson vettek részt a Kövér 
Béla Bábszínházban, ahol a „Lóri fantáziavi-
lágban” című előadást tekintették meg, amely 
játékos formában, színes látvánnyal és sok hu-

morral vezette be őket a képzelet világába. Az 
előadás nagy sikert aratott: a gyerekek végig 
figyelemmel követték a történetet, lelkesen 
reagáltak a szereplőkre, és élményekkel telve 
tértek vissza az óvodába. A közös színházlá-
togatás nemcsak szórakoztató, hanem értékes 
kulturális élmény is volt számukra.

Farsangi készülődés
Gyorsan telik az idő, mindjárt egy évszak, a 
tél végéhez érünk. Óvodánkban most a télbú-
csúztató farsangra készülünk, farsangi díszbe 
öltözve várjuk a vidám, jelmezes mulatságot, 
és minden tőlünk telhetőt megteszünk, hogy 
elűzzük a hideget és elkergessük a telet!

Nyílt nap az óvodában
2026. március 25-én, kedden 16.00 – 18.00 
óra között szeretettel várjuk egy óvodanyito-
gató játszódélutánra az érdeklődő családokat, 
minden óvodakezdés előtt álló gyermeket 
és szüleiket. Az együtt játszás során alkalom 
nyílik ismerkedni az óvoda nevelési szemlé-
letével, az óvó nénikkel és a nevelő munkát 
segítő kollégákkal. 

Juró Éva 
óvodapedagógus

Ovi hírek



2026. FEBRUÁR8

Szent Száva‑ünnep-
ség az iskolánkban
Január 27-én intézményünkben 
hagyományainkhoz hűen idén 
is méltó módon ünnepeltük 
meg Szent Szávát, az iskolák vé-
dőszentjét. Ezen a napon taní-
tás nem volt, hiszen a közösség 
együtt készült a jeles alkalomra.

A délelőtt a templomban kez-
dődött, ahol a gyerekekkel együtt 
részt vettünk a szentmisén. A 
meghitt liturgia után közösen 
énekeltük el Szent Száva himnu-
szát, amely minden évben külön-
leges pillanata az ünnepnek.

A templomi szertartást köve-
tően az iskola épületében folyta-

tódott a program. Az emeleten 
rendezett ünnepség a kalács és 
a búza megszentelésével vette 
kezdetét, amelyet a közösségünk 
pópája, Svetomir Miličić végzett 
el. Vendégeink között köszönt-
hettük a szőregi iskola szerb nyel-
vet tanuló diákjait és tanárukat, 
továbbá Arszenov Milinkót, a ki-
kindai hagyományőrzők egyesü-
letének tagját, aki idén is értékes 
édességcsomagokkal lepte meg a 
tanulóinkat, díjazva azt, hogy a 
tanulóink azon igyekeznek, hogy 
életben tartsák a szerb szokáso-
kat, kultúrát és nyelvet Szerbia 
határain túl is.

A szentelést követően az óvo-
dások nyitották meg a műsort, 

kedves és lelkes szavalataikkal. 
Őket az iskolások közös éneke 
követte, majd az iskolai tanulók 
is bemutatták ünnepi verseiket.  
A gyerekek szereplése méltó mó-
don emelte az esemény ünnepé-
lyességét, és minden jelenlévő 
számára felemelő élményt nyúj-
tott.

Az ünnepséggel párhuza-
mosan a jelenlévők megtekint-
hették a Szent Száváról készült 
pályamunkákból összeállított 
kiállítást is. A gyerekek alkotásai 
színesítették a rendezvényt, és 
betekintést engedtek abba, ho-
gyan látják ők Szent Száva alak-
ját és örökségét. A műsor végén 
kihirdették a pályázat nyerteseit, 

akik oklevelet és elismerést ve-
hettek át.

A meghitt és magasztos műsor 
után szeretettel láttuk vendégül 
a résztvevőket, akikkel együtt 
fogyasztottuk el a pap által meg-
szentelt kalácsot és búzát. A kö-
zös ünneplés ismét megerősítette 
közösségünk összetartozását, és 
méltó emléket állított Szent Szá-
vának.

Nyílt nap  
az iskolánkban
Január 29-én tartottuk meg idei 
iskolai nyílt napunkat, amelyre 
szeretettel vártuk a jelenlegi di-
ákok szüleit, valamint a leendő 
elsősök családjait is. A nyílt nap 

SZENT SZÁVA KÖZPONT

Szerb iskola hírei

Eseménydús hónap áll mö-
göttünk és előttünk
A januári hónap egyik kiemelkedő eseménye 
volt Szent Száva, az iskolák védőszentjének 
ünnepe, mely egyben a szerb nemzet egyik 
legfontosabb vallási és családi ünnepe is. Nap-
ja január 27, mely jeles alkalomból rajzpályá-
zat került meghirdetésre, amelyen óvodásaink 
is nagy lelkesedéssel vettek részt. A gyermekek 
kreativitásukat és tehetségüket csodaszép al-
kotásokban mutatták meg.

Külön büszkeség számunkra, hogy több 
óvodásunk is kimagasló eredményt ért el:

3. helyezést ért el Adamov Milena,
2. helyezett lett Szarvák Elián,
1. helyezést pedig Nagy Dávid érdemelte ki.
Szívből gratulálunk minden résztvevőnek 

és a díjazottaknak egyaránt!
A februári hónap is eseményekben gazdag-

nak ígérkezik. A hónap első hetében az óvoda 
nevelőtestülete egy egészségügyi témájú, in-
teraktív előadáson vett részt, amely hasznos 
és gyakorlati ismeretekkel gazdagította a pe-
dagógusokat. 

Valamint szintén a hónap elején kezdetét 
vették az „Iskolára hangoló” foglalkozások, 
melyek megkönnyítik az óvoda-iskola átme-

netet a gyermekek számára. Játékos, kreatív 
tevékenységeket szerveznek a tanítónénik, 
melyeken megismerhetik a jövendőbeli kis 
diákjaikat.

Február 14-én Szent Trifun ünnepét tar-
tották meg a Tájházban. A hagyományos sző-
lőszentelést ünnepi gyermekműsor követte, 
majd a szervezők minden kedves résztvevőt 
szeretettel vártak a Szent Száva Központba egy 
hangulatos borestre.

Mindeközben a gyermekek már lelkesen 
készülnek a hónap végén megrendezésre ke-
rülő Szerb Versmondó Találkozóra és a far-
sangi mulatságra, amelyek minden bizonnyal 
vidám és emlékezetes pillanatokkal ajándé-
kozzák meg közösségünket.

Bognár-Veréb Krisztina 

Szerb ovi hírek
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célja az volt, hogy minden érdek-
lődő közvetlenül láthassa, ho-
gyan zajlik a munka az egyes osz-
tályokban, és milyen légkörben 
telnek a gyerekek mindennapjai.

A látogatók valamennyi tan-
terembe betekintést nyerhettek, 
ahol testközelből figyelhették meg 
a tanórák menetét, a pedagógusok 
módszereit és a gyerekek aktív 
részvételét. A nyílt nap egyik leg-
fontosabb eleme, hogy a szülők-
nek lehetőségük nyílik kérdezni, 
beszélgetni a tanítókkal, és szemé-
lyesen tapasztalni meg azt a szak-
mai és emberi odafigyelést, amely 
iskolánk munkáját jellemzi.

A nyílt nap ezúttal is jó han-
gulatban telt, a résztvevők pedig 
számos pozitív visszajelzést ad-
tak. Külön öröm volt számunkra, 
hogy a leendő elsősök és szüleik is 
bizalommal és érdeklődéssel for-
dultak felénk, hiszen számukra ez 
az alkalom fontos lépés a beisko-
lázás folyamatában.

A nyílt nap ismét megerősítet-
te, milyen nagy érték a nyitottság 
és az együttműködés a családok 
és az iskola között. Bízunk benne, 
hogy vendégeink kellemes élmé-
nyekkel és hasznos benyomások-
kal tértek haza.

Elindultak az  
iskolahívogató 
foglalkozások 

Február 5-én kezdetét vette 
idei iskolahívogató program-
sorozatunk, amelyre nagy örö-
münkre idén több mint tizenöt 
óvodás érkezett. A résztvevők 
között nemcsak helyi családokat 
köszönthettünk, hanem a kör-
nyező településekről is érkeztek 
érdeklődő szülők és leendő kisis- 
kolások.

Az első alkalom egy kézműves 
foglalkozással indult, ahol a gye-
rekek filcből készíthettek maguk-
nak egy kedves kis macit. A közös 
alkotás során nemcsak ügyesked-
tek, hanem beszélgettek is, így 
természetes módon ismerked-
hettek meg leendő tanítóikkal.  
A foglalkozás vidám hangulatban 
telt, a gyerekek büszkén vitték 
haza saját készítésű macijukat.

A második foglalkozás témája 
a tavasz ébredése volt. A gyerekek 
beszélgettek az évszak változása-
iról, játékos feladatokat oldottak 
meg, majd különböző népi játé-
kokat próbálhattak ki. A jókedv 
és a felszabadult hangulat ezúttal 
is végig kísérte a programot.

Már izgatottan várjuk a követ-
kező alkalmat, amikor a farsang 
kerül a középpontba – biztosak 
vagyunk benne, hogy újabb él-
ményekkel gazdagodnak majd a 
leendő első osztályosok.

Az iskolahívogató foglalko-
zások minden csütörtökön 10 
órakor kezdődnek iskolánk-
ban, egészen a beiratkozásig, 
így bőven lesz még alkalom a 

találkozásra és az ismerkedés-
re. Foglalkozásaink minden is-
kolakezdő gyermek előtt nyitva 
állnak! Amennyiben érdeklő-
dés van iránta, kérjük a mega-
dott e-mail címen: 
deszkiszerbiskola@gmail.com 
jelezzék részvételi szándékukat! 
Szeretettel várunk mindenkit!

Cselovszki Őzike

SZENT SZÁVA KÖZPONT
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Filharmónia:
A Filharmónia bérletsorozat 2. 
állomásán, január 22-én, a Ma-
gyar Kultúra Napján különleges 
zenei élményben lehetett részünk 
a Faluház színháztermében. Az 
In Medias Brass Quintet előadá-
sában „meséket” hallhattunk az 
arany hangszerek világából, ahol 
a zene és az ismeretterjesztés kéz 
a kézben járt.

A művészek játékos, közvetlen 
stílusban mutatták be a rézfúvós 
hangszerek családját. A gyerekek 
megtudhatták azt, hogy miként 
lehet ezekből a csillogó hangsze-
rekből ennyire sokszínű hangzást 
elővarázsolni. 

Az előadás során felcsendültek 
ismert dallamok is, amelyek még 
közelebb hozták a komolyzenét 
a fiatal közönséghez. A gyerekek 
nagy örömére elhangzott a Méz-
ga család főcímzenéje is, amelyet 
sokan azonnal felismertek, és 
mosolyogva, dúdolva hallgattak 
végig.

A koncert nemcsak zenei él-
ményt nyújtott, hanem betekin-
tést engedett a hangszerek titka-
iba is. Az interaktív elemeknek 
köszönhetően a közönség aktívan 
bekapcsolódhatott, kérdezhetett, 
sőt ritmussal, tapssal is kísérhette 
a produkciót. Ez az előadás ismét 
rámutatott arra, hogy a zene kö-
zösséget teremt, élményt ad, és 
játékosan tanít egyszerre.

A Magyar Kultúra 
Napja
Január 22-én, a Magyar Kultúra 
Napján iskolánk közössége ün-
nepi műsor keretében emlékezett 
meg nemzeti értékeinkről. E jeles 
dátum arra emlékeztet bennün-
ket, hogy 1823-ban ezen a napon 
fejezte be Kölcsey Ferenc a Him-
nusz kéziratát, amely nemzeti 
imádságunkká vált.

Az idei megemlékezés műsorát 
a 6. osztályos tanulók adták elő. A 
diákok lelkiismeretesen készültek 

az alkalomra, és méltó módon 
idézték fel a magyar kultúra ér-
tékeit. A szereplők magabiztosan, 
átéléssel adták elő produkcióikat, 
amelyeket a közönség figyelem-
mel és elismeréssel fogadott.

A megemlékezés végén kö-
zösen énekeltük el a Himnuszt, 
amely meghitt és felemelő lezárá-
sa volt az ünnepségnek. Az együtt 
éneklés pillanatai ismét megerő-
sítették bennünk, milyen fontos 
szerepet tölt be közös kulturális 
örökségünk identitásunk megőr-
zésében.

A Magyar Kultúra Napja idén 
is alkalmat adott arra, hogy 
együtt hajtsunk fejet múltunk 
nagyjai előtt, és büszkén tekint-
sünk mindarra az értékre, ame-
lyet elődeink ránk hagytak.

Mozilátogatás  
– 2. és 6. osztály
Különleges élménnyel gazda-
godtak a 2. és a 6. osztály tanulói, 
amikor közös mozizáson vettek 
részt Szegeden. A kirándulás cél-
ja nemcsak a kikapcsolódás volt, 
hanem az is, hogy a gyerekek egy 
kötetlenebb program keretében 
is együtt lehessenek, erősítsék az 
osztályközösséget, és új élmé-
nyeket szerezzenek. A kirándulás 
már az indulás pillanatától izga-
lommal töltötte el a gyerekeket: a 
buszon vidám beszélgetések, ne-
vetések jelezték, hogy mindenki 
nagyon várja a programot. A kö-
zös utazás önmagában is élményt 
jelentett, hiszen a két korosztály 
ritkábban tölt együtt hosszabb 
időt ilyen kötetlen formában.

A választott film a Zootropolis 
2. volt, amely izgalmas történe-
tével, humorával és szerethető 
szereplőivel minden korosztályt 
magával ragadott. Természetesen 
nem maradhatott el a mozizás 
elengedhetetlen része sem: a pop-
corn, az üdítők és egyéb harapni-
valók beszerzése, majd elfogyasz-
tása. 

A program igazi közösségépí-
tő élménnyé vált, és jó volt látni, 
ahogy a kisebbek és nagyobbak 
együtt, felszabadultan töltik az 
időt – egy ilyen nap nemcsak szó-
rakoztató, hanem igazán értékes 
is az iskolai mindennapokban.

Téli madárvédelem

Iskolánk a téli madárvédelem je-
gyében hirdetett rajzpályázatot 
a diákok számára, amely nagy 
lelkesedést váltott ki az iskola 
közösségében. A felhívás célja az 
volt, hogy a gyerekek kreatív al-
kotásokon keresztül gondolkod-
janak el a madarak téli gondo-
zásának fontosságáról, valamint 
arról, hogyan segíthetünk a hideg 
hónapokban az itt telelő vagy át-
vonuló fajoknak.

Szép számban érkeztek pálya-
munkák: közel 50 rajzból kellett 
a zsűrinek kiválasztania a legki-
emelkedőbb alkotásokat. A dön-
tés valóban nem volt könnyű, 
hiszen szebbnél szebb, ötletes és 
részletgazdag munkák kerültek 
ki a kicsik és nagyok kezei közül. 
A gyerekek változatos techniká-
kat alkalmaztak: volt, aki színes 
ceruzával, más filctollal vagy fes-
tékkel dolgozott, és akadtak olyan 
művek is, amelyek különleges 
háttérrel vagy aprólékosan kidol-
gozott madárábrázolásokkal hív-
ták fel magukra a figyelmet.

Külön öröm volt látni, hogy az 
alkotások nemcsak esztétikailag 
voltak igényesek, hanem tartal-
mukban is üzenetet közvetítettek. 
A gyerekek érzékletesen mu-
tatták be, milyen fontos szerepe 
van az embereknek abban, hogy 
a madarak elegendő táplálékhoz 

jussanak a hideg időszakban.  
A projekt segített nekik megérte-
ni, hogy felelősséggel tartozunk a 
körülöttünk élő természetért, és 
apró odafigyeléssel is sokat tehe-
tünk az élővilág védelméért.

A szakmai zsűri az igazságos-
ság jegyében évfolyamcsopor-
tokra bontva értékelte a rajzokat, 
így minden korosztály a saját 
kategóriájában mérhette össze 
tudását. Az értékelés során fi-
gyelembe vették a kreativitást, 
a kidolgozottságot, a témához 
való kapcsolódást és az egyéni 
ötleteket is. A díjazottak okleve-
let és apró ajándékot vehettek át, 
de valójában minden résztvevő 
nyertesnek érezhette magát, hi-
szen munkájával hozzájárult egy 
fontos ügy népszerűsítéséhez.

A pályázat nemcsak a rajzkész-
séget fejlesztette, hanem erősítet-
te a környezettudatos szemléletet 
is az iskola falain belül. Az elké-
szült alkotásokból rendezett kiál-
lítás tovább gazdagította az iskola 
közösségi életét, és büszkeséggel 
töltötte el a diákokat, pedagógu-
sokat egyaránt.
Eredmények:

1-2. évfolyam:
I.	 Wirth Barnabás (2. o.)
II.	 Nagy Elián (1. o.)
III.	 Fazekas Tamara (1.o.)
3-4. évfolyam:
I.	 Kovács Ágnes (4.o.)
II.	 Gyozsán Regina (4.o.)
III.	 Szakál Liza 
és Petrik Borbála (3.o.)
5-6. évfolyam:
I.	 Csikota Zénó (5.o.)
II.	 Kaczkó Abigél 
és Bódi Alexandra (6.o.)
III.	 Makra Kamilla (6.o.)
7-8. évfolyam:
I.	 Kukla Regina (8.o.)
II.	 Makári Enikő (7.o.)
III.	 Simon Zina (7.o.)
Különdíj:
Alsós rajz szakkör – 4 fős cso-

portmunka a 3. osztályból, mely-
nek tagjai Borka Zalán, Szakál 
Liza, Boros Milla és Angyal Adél.

Házi versmondó 
verseny az alsóban
A február 9-én, hétfőn megren-
dezett házi versmondó verseny-
re idén is nagyon szép számmal 
jelentkeztek az alsós gyerekek, 
34 tanuló mérettette meg magát. 
Már napokkal korábban izgatot-

ZOLTÁNFY HÍREK
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tan készülődtek a kisdiákok: gya-
korolták a hangsúlyozást, a meg-
felelő tempót, és igyekeztek minél 
kifejezőbben előadni a kiválasz-
tott költeményeket. A verseny 
napján ünnepi hangulat lengte 
be az iskola falait, a résztvevők 
csinos öltözékben, lámpalázzal, 
de annál nagyobb lelkesedéssel 
léptek a zsűri elé.

A szebbnél szebb verseket sza-
való verselőket Schultz Józsefné, 
iskolánk egykori tanítója, Vujcsin 
Eszter felsős magyartanárnő és 
Böröczné Dékány Andrea óvónő, 
a Móra Ferenc Csicsergő Óvo-
dából érkezve értékelte. A zsűri 
tagjai külön figyelmet fordítot-
tak a tiszta, érthető beszédre, a 
megfelelő hangsúlyozásra, a vers 
hangulatának visszaadására és az 
előadásmód egyediségére.

A gyerekek változatos művek-
kel készültek: elhangzottak vi-
dám, tréfás versek, de komolyabb, 
elgondolkodtató költemények is. 
Többen bátran, magabiztosan áll-
tak ki a közönség elé, másoknál az 
izgalom is érezhető volt, ám min-
den résztvevő nagy tapsot kapott 
társaitól és a jelenlévő szülőktől, 
nagyszülőktől. A biztató moso-
lyok és az elismerő szavak sokat 
jelentettek a kis versmondóknak.

A zsűrinek idén sem volt 
könnyű dolga, hiszen a mezőny 
rendkívül erős volt. Hosszas ta-
nácskozás után születtek meg 
az eredmények, de a szervezők 
hangsúlyozták: minden induló 
győztes, hiszen vállalta a szerep-
lést és megmutatta tehetségét.

A rendezvény ismét bebizonyí-
totta, hogy a vers szeretete már 
kisgyermekkorban is erős ala-
pokra épülhet. A közös élmény, 
az irodalom iránti lelkesedés és a 
bátor kiállás mind hozzájárultak 
ahhoz, hogy ez a délután emléke-

zetes maradjon minden résztvevő 
számára.
Eredmények:

1. osztály:
I.	 Román Amina 
II.	 Juhász Kinga 
különdíj: Fazekas Tamara 
és Muhari Natália

2. osztály:
I.	 Forgács Eszter Sára 
II.	 Horváth Norina 
III.	 Moldován Bence
különdíj: Popov Joel
 
3. osztály:
I.	 Csige Léna
II.	 Nagy-Cornea Kornél 
III.	 Csontos Botond 
különdíj: Boros Milla 

4. osztály:
I.	 Papp Natasa Irina 
és Világos Luca
II.	 Kovács Ágnes 
III.	 Kardos Johanna
különdíj: Ludányi Bence 
és Márki Marcell 

Szép eredményt 
értek el tanulóink 
a Bátrak Ligáján 
Domaszéken

A Honvédelmi Sportszövetség 
szervezésében rendezték meg 
Domaszéken a Bátrak Ligája el-
nevezésű versenyt, ahol hetedik 
és nyolcadik osztályos tanulóink 
remek teljesítményt nyújtottak. A 
csapat holtversenyben a 3. helyet 
érte el, ám az állomásokon szer-
zett kevesebb első helyezés miatt 
végül sajnos nem állhattunk fel a 
dobogóra.

A megmérettetés változatos 
feladatokból állt: az ügyességi, 
erőnléti és logikai kihívások kö-
zött szerepelt akadálypálya, eve-
zőpad, autós szimulátor és lézeres 
lövészet is. A verseny célja az volt, 
hogy a diákok minél több terüle-
ten bizonyíthassák rátermettsé-
güket és csapatszellemüket.

Csapatunk kiegyensúlyozot-
tan, magabiztosan teljesített, 
minden állomáson jó eredményt 
értek el, és végig kitartóan, egy-
mást támogatva küzdöttek. Bár 

a dobogó most hajszálon múlt, a 
diákok teljesítménye így is példa-
értékű.

Gratulálunk a résztvevőknek, 
akik bizonyították, hogy bátran 
helytállnak minden kihívásban. 
A csapat tagjai: Rébék-Nagy Fló-
ra, Csikós Endre, Pálinkás Zoltán, 
Pocsai Olivér (7. osztályos tanu-
lók), Maróti Panni, Gyorgyev Ni-
kolá, Pajor-Vincze Árpád, Szécsi 
Patrik (8. osztályos tanulók)

Összeállította: 
Kovács Attila ig.

A műgyanta alapú csatornabélelés egy bevált, megbízható,
a fejlettebb nyugati országokban régóta alkalmazott,

15 éves technológia, melyet hosszú élettartam és kedvező
hidraulikai tulajdonságok jellemeznek.

ERŐS, TARTÓS ÉS ÁLTALÁBAN
1 NAP ALATT ELKÉSZÜLHET A FELÚJÍTÁS.
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Családi házunkba kialakított lassan 25 éve mű-
ködő óvodánkba szeretettel várjuk az érdeklődő 
szülőket és leendő óvodásainkat.

•  kis létszámú (max.20 fő), vegyes életkorú csoport
•  rugalmas nyitva tartás
•  egészséges táplálkozás 
	 (napi 3-szori étkezés, minden nap gyümölccsel, zöldséggel)
•  lehetőség játékos angol nyelvi foglalkozásra
•  gyermekjóga
•  kutyaterápia
•  kirándulás, színház
•  rendszeres gyógypedagógiai és logopédiai ellátás

Címünk: 6772 Deszk, Kossuth utca 1.
Telefonszámunk: 0630-843-8416

NYÍLT NAPOK
✓  Látogatás, ismerkedés, betekintés
✓  Kézműveskedés, játék

IDŐPONT:
■  2026. március 16. 9.30-11 óráig
■  2026. március 17. 9.30-11 óráig
■  2026. március 18. 16-17 óráig
■  2026. március 19. 16-17 óráig
■  2026. március 20. 9.30-11 óráig

Érdeklődni: 
Imri Ildikó 
30-843-8416, 
tucsokovoda@t-online.hu

Január 17-én a Deszki Nagycsa-
ládosok Egyesületének szerve-
zésében már negyedik alkalom-
mal indultunk útnak a romániai 
Biharfüredre (Stâna de Vale), az 
1200 méter magasan elterülő tu-
rista központba. Az itt található 
sí- és szánkó pálya vonzza a téli 
sportok szerelmeseit. A deszki és 
környékbeli családok között is 
egyre népszerűbb kirándulásra 
idén már két buszt kellett indíta-
nunk. Akik még nem jártak ilyen 
magas hegységben, ámulva néz-
ték a felhő határ fölé érve előtűnő 
vakító fehérséget. Az izgalom-
mal teli családokat nagyon tiszta, 
ózondús levegő és 50 cm hó fo-
gadta. A szánkózni vágyók a 300 
méter hosszú szánkópályához 
mentek, ahol gyerek és felnőtt 
egyaránt élvezhette a szánkózás 

örömét. Sokan a deszki Maros 
töltésen szereztünk tapasztalatot 
a lejtőn való szánkózásról, ami 
a hegyen teljesen más élményt 
nyújt. A szánkók itt már 30-40 
km/h sebességre is képesek fel-
gyorsulni, nem kis adrenalin 
löketet adva a szánkózónak. A 
kalandvágyóbb családok meg-
látogatták a Jád patak forrását, a 
Csodaforrást, vagy sífelvonóval 
felmentek a sípálya csúcsára, 
ahonnan a hófödte fenyők nyúj-
tottak csodálatos látképet. Vis�-
szainduláskor öröm volt nézni 
a sok kipirult arcot és hallgatni 
a gyerekeket, hogy ki, mikor és 
hogyan borult fel a szánkóval. 
Jövőre is várjuk a szánkózni és 
kirándulni vágyókat! 

Rozsnyai János elnök

TÜCSÖK ÓVODA

Nagycsaládos szánkózás
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A Bánát Szerb Kulturális Közhasznú Egyesület 
legfontosabb feladatai közé tartozik a hagyo-
mányok ápolása, továbbadása és archiválása. 
Ezért különösen jelentősek a karácsony és az 
újév utáni egyházi ünnepek, amelyekhez szá-
mos népszokás és hagyomány kapcsolódik.

Január 18.  
– Szent Kereszt napja
Ezen az ünnepen a szerbeknél a tisztelendő 
megszenteli a házakat. Régebben több, mi-
seruhába öltözött gyermek is kísérte. A gye-
rekek keresztet, csengettyűt és egy rézüstöt 
vittek magukkal, amelyben szentelt víz volt, 
valamint egy kosarat, amelybe a kapott aján-
dékok – kolbász, sonka, hús vagy tojás – ke-
rültek. Mára a kosár elmaradt, és a szentelésért 
pénzadományt kapnak.

Idén Milicsity Szvetomír tisztelendő mellett 
Putnik Milos kántor, valamint két gyermek, 
Sévity Szinisa és Brczán Száva vett részt a ház-
szentelésen.

Január 27.  
– Szent Száva napja
Szent Száva a szerb egyház és a szerbség egyik 
legmegbecsültebb, legismertebb és legnépsze-
rűbb szentje. Ő teremtette meg az önálló szerb 
egyházat, egyházi törvényeket alkotott, kolos-
torokat alapított, és kiemelkedő szerepe volt a 
szerb oktatás megalapozásában is.

Világszerte mindenhol, ahol szerbek élnek, 
elsősorban a gyermekek ünneplik ezt a napot. 
Így volt ez idén Deszken is: a hagyományos 
ünnepi istentisztelet után a Szent Száva Köz-
pontban folytatódott az ünnepség a gyerme-
kek műsorával.

Idén egy régi szokást is felelevenítettek: 
a helyi szerb önkormányzat szervezésében 
baráti találkozót tartottak. A résztvevőket 
Brczán Krisztifor köszöntötte, majd Milicsity 
Szvetomír parókus rövid előadásban mutatta 
be Szent Száva gazdag munkásságát, külön ki-
térve írói tevékenységére – az egyházi szertar-
tásrendtől a törvénykönyveken át az életrajzi 
művekig. A hivatalos programot követően a 
baráti beszélgetések késő estig tartottak. Egy 
ilyen kis közösség számára, mint a deszki 
szerbség, különösen fontosak az ehhez hason-
ló alkalmak a hagyomány és a nyelv ápolása 
szempontjából.

A magyarországi szerbek Szent Száva nap-
ját hagyományosan központi ünnepségen 
is megünneplik, Budapesten, a Pesti Vigadó 
épületében megrendezett Ünnepi Akadémia 
és Bál keretében. Deszkről is sokan elutaztak 
az eseményre. A bálon a „mesterrel”, Márity 
Radován harmonikaművésszel együtt zenélt 
a fiatal, tehetséges deszki Friedmann Ruven 
és a Bánátos Kosznovszki Ádám is. Bemutat-
kozásuk nagy sikert aratott, amit a közönség 
hosszan tartó tapssal jutalmazott.

Február 7. – Disznótor  
a Szerb Tájházban
A 11. Deszki Bu-show programján való sze-
replés mellett a Bánátosok egész napos esemé-
nye a szerb Tájházban megrendezett disznó-
tor volt. Néhány év kihagyás után idén ismét 
sikerült megszervezni ezt a hagyományőrző 
programot.

A munkafolyamatok a hagyományokra 
épültek, de a modern technikát is alkalmazták. 
A profi hentes, Borka Zsolt mellett sokan se-
gédkeztek, és természetesen a munka közbeni 
kóstolás sem maradt el. Az esti közös vacso-
rára számos finomság készült: szárma, papri-
kás, sültek, a hagyományos „kiszelá csorba”, 
valamint sütemények és helyben sütött hájas 
kiflik. Mindezt pálinka és bor kísérte.

A közösségépítés és a hagyományápolás 
minden közösség számára fontos, így a Báná-
tosok számára is – ez a program pedig ennek 
kiváló példája volt.

Február 14.  
– Szent Trifun napja
Szent Trifun, a szegény sorsú, nagy tudású 
libapásztor alakjához számos legenda és nép-
szokás kapcsolódik. A néphit szerint ezen 
a napon kell a libákat kotlani ültetni, hogy 
egészségesek legyenek. A szőlősgazdák ezen 
a napon kimennek a szőlőbe, és a jó termés 
reményében megmetszik, majd borral meg-
öntözik a tőkéket.

Deszken régen hagyomány volt, hogy a tisz-
telendő az egyházi énekeket éneklő hívekkel, 
lobogókkal az élen vonult ki a Vénóba, a sző-
lőskertekhez. Ma már sajnos ott nincs szőlő, 
csak néhány kertben található tőke. Sok éven 
keresztül a Bánátosok Brczán Krisztifor kert-
jében elevenítették fel a hagyományt.

Idén a Szerb Tájház kertjében tartották a 
szentelést. A szertartást Milicsity Szvetomír 
parókus végezte, a metszést pedig Zsivity 

Mító, a legidősebb deszki szerb. Ezt követően 
a szerb óvodások adtak műsort a naphoz kap-
csolódó népszokásokból. A program végén 
kaláccsal és pálinkával kínálták a résztvevőket.

A Szent Száva Központban megrendezték a 
helyi borászok hagyományos borkóstolóját is, 
ahol bemutatták boraikat, munkájuk gyümöl-
csét. A bor mellé a disznótor termékei és házi 
sütemények is kerültek az asztalra. Kellemes 
meglepetést jelentett a spontán alakult gyer-
mekzenekar: Mellár Nelli, Friedmann Mila 
és Kószó Levente tamburán, valamint Fried-
mann Ruven harmonikán rövid műsort adott, 
nagy örömet szerezve a jelenlévőknek.

Az eseményről a köztévé „Srpski Ekrán” 
című műsora is felvételt készített, amelyet feb-
ruár 24-én sugároztak.

Bánátos táncosok  
a Mohácsi Busójáráson
Az idei, sok látogatót vonzó, többnapos ren-
dezvényen szombaton és vasárnap is felléptek 
a Bánát Néptáncegyüttes táncosai. A deszkiek 
három koreográfiát mutattak be. Az előadá-
sok nagy sikert arattak, amit a közönség tapsa 
is bizonyított.

A táncosok részt vettek a menettáncban 
és több utcai programban is. Bár az időjárás 
nem mindig kedvezett, idén is sikerült méltó 
módon megeleveníteni Magyarország legna-
gyobb télűző ünnepét, amelynek aktív részesei 
voltak a Bánátosok is.

Rusz Borivoj Bóró

Hírek a Bánát háza tájáról 
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A PiCzuri Suli pár éve nyitotta meg kapuit 
a gyerekek előtt, Szirovicza Erika pedagó-
gus vezetésével Deszken, a Jakabb Gyula 
utcában. A szülőknek nagy segítség a tanév 
folyamán a tehetséggondozást és korrepe-
tálást segítő magánórák mellett a tanítási 
szünetekben is, amikor nem csak a gyer-
mek felügyeletére van nála lehetőség, ha-
nem foglalkozásokra is, hogy minél hasz-
nosabban töltsék idejüket, okosodjanak, 
ügyesedjenek az alsó tagozatos gyermekek. 
Már második alkalommal indul az Iskola-
felkészítő tanfolyam is, ezzel még szélesebb 
körben megismertetve a PiCzuri Suli szem-
léletét.

–   Erikát kérdeztem, az eddigi tapasztala-
tokról, visszajelzésekről.

–   Mint minden kezdő vállalkozó, én is 
megtapasztaltam a rögös utat, ami aztán a 
siker felé vezet. Rengeteget tanultam ma-
gamról, a kitartásomról a 2 év alatt, amelyek 
segítettek, hogy most ilyen kapacitással mű-
ködhessen a napközim.

A vállalkozásom természetéből fakadóan 
számomra az volt a legfontosabb, hogy olyan 
elégedett szülők és gyerekek vegyenek körül, 
akik szívesen ajánlják a szolgáltatásomat egy-
másnak. A deszki, újszegedi és szegedi iskolák 
tanulói pedig egyre többen tudják, hogy van 
itt Deszken egy hely, ahová megérkezve egy 
olyan biztonságos, nyugodt légkörben tanul-
hatnak, ahol gyorsan telik az idő, és mindig 
tartogatok számukra valamilyen apróságot, 
amivel egy nehéz nap után is mosolyt csalha-
tok az arcukra.

A szülők nyugodtan ránk bízhatják a házi 
feladatok elkészítését, a dolgozatra való felké-
szülés terhét, a verstanulás vagy kötelező olvas-
mány lassú óráit. Mi ezt elvégezzük a tanulóval 
és hazatérve már a családi pillanatoké lehet a 
főszerep. Szerintem ezzel mindenki nyer.

–   Vannak segítői a csoportos foglalkozáso-
kon?

–   A magánórákon akár online történik az 
oktatás, akár személyesen, mindig az egyéni 
figyelem a kulcs. Ekkor kettesben vagyunk, és 
így keressük meg az utat a megértéshez. 

Az ovisoknak vagy iskolásosnak szóló tá-
borban, vagy hétvégi foglalkozáson olykor 
szokott lenni segítségem. Vagy egy pedagó-
gus kolléga, vagy édesanyám, ez mindig a 
tevékenység igényétől és jellegétől függ. A 
fő szempont mindig az, hogy a gyerekeknek 
és nekem/nekünk is komfortos legyen a lét-
szám.

–   Mi a legnagyobb sikerélmény ebben a tör-
ténetben?

–   A legnagyobb siker önmagában a nap-
közi létrejötte és az, hogy mindennap olyan 
dologgal foglalkozhatom, amit nem érzek 
munkának. Kislány korom óta tanár szeret-
tem volna lenni, folyton dolgozatokat készí-
tettem a barátnőimnek és a gimnáziumban is 
én kérdeztem ki mindenkit a szilencium ideje 
alatt. Egyértelmű volt az irány, de rögös volt 
az út. 

Személyes életem nagyon nehéz fordulatot 
vett egy balesettel, és kerekesszékbe kénysze-
rülve nehéz volt optimistán tekinteni a jövő 
felé. De rengeteg munka árán itt vagyok, egy-
re többen megismernek és újra gyerekek kö-
zött lehetek. Minden a helyére került.

–   Van-e korhatár a nyári foglalkozásra je-
lentkezőknél?

–   A nyári táborokat tavaly tematikus he-
tekre bontottam, ezzel segítve a szülőknek is 
a választást. Volt, a már említett tanfolyam 
megkoronázásaként iskola előkészítő tábor 
ovisoknak, de volt a repertoárban földrajz 
témájú a nagyobbaknak és horgoló tábor is, 
ahol egyedül csak a téma iránti érdeklődés 
volt a mérvadó, és nem az életkor. Száz szó-
nak is egy a vége: mindenkit szeretettel látok, 
aki magáénak érzi valamelyik programomat.

–   Vannak-e tervei, álmai, amit meg szeret-
ne valósítani a jövőben?

–   Természetesen, az ember mindig álmo-
dozik, tervezget. A gyerekekkel kapcsolatos 
programok és lehetőségek tárháza rendkívül 
színes. A helyzetemből kifolyólag szívügyem 
az érzékenyítési program, amin már dolgo-
zok is: remélem, hogy iskolákban, közin-
tézményekben olyan színes, pedagógiailag 
is hasznos előadásokat tarthatok a közeljö-

vőben, amivel egy elfogadóbb és nyitottabb 
világot teremthetünk. A jövő a gyerekeink 
kezében van, az ő meglátásaik fogják formál-
ni a világot, ezért mindent el kell követnünk 
annak érdekében, hogy teljesebb képet lássa-
nak a világról.

A napközi szolgáltatást is szeretném bőví-
teni, hogy a hétköznapokon többeknek tud-
jak segíteni a munkámmal, minderről termé-
szetesen aktuálisan tájékoztatom a családokat 
a közösségi felületeimen is, ahol örömömre 
egyre többen követik a Tanműhely minden-
napjait.

Csodás érzés, hogy bármerre is járok, 
mindig találkozok egy-egy tanítványommal, 
mindig mosolyt csalnak az arcomra. Azt kí-
vánom, legyen ez még nagyon sokáig így!

Nagyon köszönöm Erika válaszait, mun-
kájában további sikereket és sok-sok mosolyt 
kívánok. Apukám szokott dicsekedni mikor 
hazaér, miután elintézte a dolgait itt Deszken: 
megint mosolyt csaltam valakinek az arcára, és 
vidám ő is. Ő 91 éves, de úgy gondolom, hogy 
az nagyon jó, ha mosollyal tudjuk járni utunkat 
akárhány évesek is vagyunk.

Keressétek Erikát a piczurisuli.hu, vagy a 
PiCZuri Suli facebook oldalon.

Tóthné Marika

PiCzuri Suli, ahol jól érzed magad

SAJTÓKÖZLEMÉNY
 A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM KERETÉBEN ELNYERT TÁMOGATÁSRÓL

Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programja keretében a 
„Szegedi járás fejlesztési projektek I. ütem” címen Algyő, Domaszék, Kübek-
háza, Ferencszállás, Szeged, Szatymaz, Dóc, Tiszasziget, Sándorfalva, Deszk, 
Újszentiván, Klárafalva, Röszke települések önkormányzatai közösen, konzorci-
umi formában 2025. első félévében fejlesztési igényt nyújtottak be a Közigazga-
tási és Területfejlesztési Minisztériumhoz.
A konzorcium egészére megítélt támogatás összege bruttó 499 999 999 forint, 
melyből Deszk Község Önkormányzata 37 672 453 Ft támogatásban részesült.

A „Szegedi járás fejlesztési projektek I. ütem” című projekt Magyarország Kor-
mányának a Versenyképes Járások Program keretében biztosított vissza nem 
térítendő támogatásával, hazai forrásból valósul meg. 
Deszk Község Önkormányzata az elnyert támogatási összegből a deszki Idősek 
Napközi Otthona (6772 Deszk, Tempfli tér 10.) épületének teljes tetőhéjazat cse-
réjét, valamint a szociális helyiségek és a teakonyha felújítását valósítja meg.
A beruházás kezdete: 2025.06.15.
A beruházás várható befejezése: 2026.06.30.

A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából 
jelentős, több település helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának 
minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a tér-
ségi és települési együttműködéseket, megteremtse a párbeszédet a járások 
települései között annak érdekében, hogy közös céljaikat minél hatékonyabban 
valósítsák meg. 			 
Deszk, 2025.09.22
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HÁZASSÁG
Farkas József Dániel és Pusztai Petra
2026. január 27. napján házasságot kötött.

 

CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620 239 7106; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-18.00 
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
6772 Deszk, Móra u. 2., 
Sportcsarnok emeleti irodája
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Téli nyitva tartás: (október 01.–március 31.):
	 Szerda: 9-15-ig,  Péntek: 11-17-ig
	 Szombat: 9-17-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk, Alkotmány u. 36.
Telefon: 0662/571-545
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

 

MEGÉRKEZTÜNK! 
Szkalisity Mártonnak és Hajnal Petrának 2026.02.12-én Mátyás, 
Mihalecz Istvánnak és Burány Magdolnának 2026.01.21-én Hu-
nor István nevű gyermeke született.
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SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

március 11., 25.
A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 

kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 
zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 

üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS
Markovlyevné Novkov Veszel-
inka 89 éves korában,
Krizsán László István 84 éves 
korában,
Árva Vilmos 94 éves korában 
elhunyt.
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